

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фінансів, банківської справи та страхування на теперішній час є важливим завданням. Фінанси, банківська справа та страхування - завжди важлива для економіки будь-якої держави.


Освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується на відділенні фінансово-економічної та інформаційної діяльності Комунального закладу вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» орієнтована на підготовку кваліфікованих фахівців, які б мали глибокі знання для виконання професійних завдань та обов'язків в сфері фінансів. Програма дозволяє робити акцент на здобутті навичок та знань у сфері фінансів, що передбачає визначену зайнятість, можливість подальшої освіти та кар'єрного зростання. Регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, загальні та фахові компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін, оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю.

Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах сучасності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі. Програму розраховано на 2 академічні роки, викладено українською мовою.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням інтересів стейкхолдерів. У цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування, галузі знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає вимогам заявленого рівня підготовки бакалавра, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності чи продовження навчання на другому (магістерському) рівні та рекомендується для реалізації у Комунальному закладі вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж».

*Начальник Рахової Вікторія (м. Вінниця)*  
*Ат «Найкращий банкір»*  
*Сергій Пирогов Ат.*



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 Управління та адміністрування

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування включає комплекс документів розроблений у Комунальному закладі вищої освіти «Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж» із врахуванням потреб ринку праці та з дотриманням відповідних вимог.

Мета рецензованої освітньої програми полягає в підготовці фахівців за освітнім ступенем бакалавра, які володіють сучасним економічним мисленням та відповідними знаннями, вміннями, теоретичними і практичними навичками, здатні швидко адаптуватися та ефективно працювати у мінливому ринковому середовищі в умовах посилення конкуренції.

Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінки якості підготовки здобувачів вищої освіти. Програма логічно структурована, передбачає оволодіння базовими знаннями щодо прийняття обґрунтованих рішень у сфері фінансів.

Якість змістовної складової навчального плану на викликає сумнівів та дозволяє забезпечити компетентності випускника. Включені у навчальний план дисципліни розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах сучасності.

Дисципліни навчального плану даної ОПП формують весь необхідний перелік загальнокультурних, професійних та фахових компетентностей. До конкурентних переваг програми слід віднести те, що вона розкриває широке коло питань пов'язаних із започаткуванням і веденням незалежної підприємницької діяльності.

В цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за формою та змістом відповідає заявленому рівню підготовки бакалавра, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та може бути використана для організації та здійснення освітньої діяльності.

Фізична особа-підприємець

